11Iro

HAms: Llypa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 10:33:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 10:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78997/answer/78998




YBaxaemnit [llypa! TabneTku HU Ipy yeM. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeqoBaHus Ha IIpeMeT
MH(}EKLIN MOYeTIOoJIOBEIX ITyTel - aHanu3el Ha 3I1TIII, o6l aHanu3 MOYM U TOCEB MO4YH Ha (JIopy.
Ynauu.



